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a.
Bij beide notaties ontstaat de volgende term van de rij door de vorige term te vermenigvuldigen met 1,4 en er 400 van af te trekken. Beide rijen beginnen bij 1400.
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2nd zoom (Time). In het window stel je n en x in van 0 tot 8. Vervolgens zoom optie 0 (ZoomFit)
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30: er worden ieder jaar 30 walvissen gedood.
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1,1: de groei is 10% per jaar.
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Na 10 jaar staan er bijna 1450 druivenstokken.

c.
Na 11 jaar zijn er 1457 druivenstokken.
Vanaf dat moment neemt het aantal druivenstokken met 5% toe; dus vermenigvuldigen met 1,05.
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Nummer 5 geeft 4 handdrukken.
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d.
Het aantal handdrukken bij 2 personen is 1. De derde persoon geeft 2 handdrukken, de vierde geeft er 3, …. De nde persoon geeft n-1 handdrukken.
Bij twee personen wordt er in totaal 1 handdruk gegeven. Bij drie personen worden er in totaal 
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Bij 26 personen worden er 25 handdrukken meer gegeven: 325 handdrukken.
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Omdat in een rekenkundige rij een volgende term berekend wordt door bij zijn voorganger een constante bij op te tellen of af te trekken.
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, dus ook de verschilrij is meetkundig met reden r.
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Deze rij is niet meetkundig.
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De rangnummerformule voor de verschilrij is lineair, dus de verschilrij is rekenkundig.
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De verschilrij is een rekenkundige rij. De rij un is dan kwadratisch: 
[image: image168.wmf]2

n

uanbnc

=++




[image: image169.wmf]10

4

uu

=+

 

Met 
[image: image170.wmf]1

300296

uab

=+-=-

 en 
[image: image171.wmf]2

42300284

uab

=+-=-

 volgt



[image: image172.wmf]0

0

2964

300

u

uc

-=+

=-=



nu dat 
[image: image173.wmf]4

ab

=-

 en 
[image: image174.wmf]4(4)216

20

bb

b

-+=

-=







        
[image: image175.wmf]04

bena

==



Dus 
[image: image176.wmf]2

4300

n

un

=-


33.
a.
b.
vn: 2,  4,  8,  16
c.
De verschilrij is een meetkundige rij met reden 2.
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Dus niet erg realistisch

d.

[image: image208.wmf]2

12

u

=




[image: image209.wmf]233

5432

3

1

11

9612

8

2

2662

n

nnn

urururur

r

r

uumetuu

-

+

==×=×=×=×

=

=

=×==×


39.
a. 


b.
un: 5,  12,  22,  35
c.
vn: 7,  10,  13,  16
d.
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De rij un is kwadratisch: 
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40.
a.
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d.
Als 
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T_1.
a.
2500: nieuwe aanplant

0,8: 20% wordt gekapt, dus 80% blijft staan.

b.
Het stijgt steeds minder en komt uiteindelijk in een evenwichtssituatie.

c.
Je krijgt dan eenzelfde soort ontwikkeling, alleen ligt de evenwichtswaarde hoger (15000)

d.
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De evenwichtswaarde is 12000.

T_2.
a.
73,  77,  81,  85,  89

b.
362,  401,  442,  485,  530
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T_4.
a.
Het verschil tussen de 5e en 9e term van een rekenkundige rij is ook 
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T_5.
a.
un: 2,  7,  14,  23,  34,  47,  62

b.
vn: 5,  7,  9,  11,  13,  15

c.
De verschil is een rekenkundige rij: er komt steeds 2 bij.

d.
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T_6.
a.
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b.
Na 10 jaar staat er € 12960,49 op de rekening.
c.
Omdat die waarden alleen gelden alleen gelden op het moment dat de rente is bijgeschreven en de € 400,- er af zijn gehaald.
d.
€ 10559,27
e.
Hij moet dan elke keer verkregen rente er vanaf halen: 
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gele driehoekjes en 
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: meetkundige rij.

rangnummerformule: 
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: niet meetkundig
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: niet rekenkundig.
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De verschilrij is rekenkundig; de rij is kwadratisch.
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b.
recurrente betrekking: 
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Als n steeds groter wordt, nadert 
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